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Rada hl. m. Prahy schválila předložení žádosti o podporu projektu nazvaného Technologie
SIEM 2500eps pro MČ část 3 v rámci Integrovaného regionálního operačního programu
2021-2027. Cílem záměru je zapojit další městské části hl. m. Prahy do systému
centralizovaného monitoringu bezpečnosti.

„Kybernetická bezpečnost dnes není jen záležitostí magistrátu, ale celého města včetně jeho
městských částí. Jsem rád, že Praha podporuje jejich zapojení do systému centralizovaného
monitoringu bezpečnosti, protože právě sdílený a technicky jednotný přístup umožňuje lépe
odhalovat hrozby, reagovat na incidenty a zároveň využívat veřejné prostředky efektivněji. Zapojení
dalších městských částí, v tomto případě Prahy 6, je dalším praktickým krokem k vyšší odolnosti
městské digitální infrastruktury,“ říká primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Předložený záměr reaguje na dodatečně projevený zájem městské části Praha 6 o zapojení do
systému centralizovaného monitoringu bezpečnosti. Projekt počítá s pořízením a implementací
technologie SIEM o výkonu 2500eps, což odpovídá technickým potřebám a velikosti infrastruktury
MČ Praha 6.

Žádost o podporu bude podána v rámci Integrovaného regionálního operačního programu
2021-2027, a to konkrétně do vyhlášené výzvy č. 10 týkající se eGovernmentu a kybernetické
bezpečnosti.

Odbor informatických činností Magistrátu hl. m. Prahy ve spolupráci s odborem evropských fondů
Magistrátu hl. m. Prahy v rámci této výzvy již dříve připravil několik dílčích žádostí o podporu pro
jiné městské části hl. m. Prahy. Aktuální tisk rozšiřuje portfolio podaných žádostí o další samostatný
projektový celek týkající se dodávky technologie SIEM pro městské části hl. m. Prahy. Vlastní
dodávka technologie SIEM bude následně realizována v rámci souhrnné veřejné zakázky, která
sdružuje potřeby zapojených městských částí za účelem dosažení úspor z rozsahu a technické
homogenity.
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